
Αγαπητοί γονείς, 

Όπως γνωρίζετε η Τράπεζα Αίματος «ΜΑΤΙΝΑ ΠΑΠΟΥΛΙΑ» συστάθηκε από τους 
Συλλόγους Γονέων του σχολείου μας για την κάλυψη των αναγκών όλων των μαθητών 
και των γονέων του Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου Ψυχικού (Νηπιαγωγείου, 
Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου & ΙΒ) αλλά και όλων των Εκπαιδευτικών του 
Σχολείου, για τη δύσκολη στιγμή όπου μπορεί να χρειαστούν αίμα. Τα τελευταία 
χρόνια η Τράπεζα Αίματος «ΜΑΤΙΝΑ ΠΑΠΟΥΛΙΑ»,  με τη συνδρομή του Ν.Ι.Μ.Τ.Σ έχει 
ήδη συγκεντρώσει αρκετές μονάδες αίματος και έχει βοηθήσει σημαντικά σε 
έκτακτες ανάγκες για αίμα. 

Η εθελοντική αιμοδοσία των  Συλλόγων Γονέων Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου 
Ψυχικού πέρα από πράξη ευθύνης απέναντι στο κοινωνικό σύνολο αποσκοπεί στο να 
βοηθήσει πολλαπλά και τους ίδιους τους εθελοντές αιμοδότες, καθώς πέραν της 
ηθικής ικανοποίησης, ωφελούνται από τις εξετάσεις στις οποίες υποβάλλονται, 
προκειμένου να πιστοποιηθεί η καλή κατάσταση της υγείας τους ενώ ταυτόχρονα 
απαλλάσσονται από το άγχος εύρεσης αίματος σε μία δύσκολη στιγμή. 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, την προσπάθεια αυτή, της εθελοντικής αιμοδοσίας, 
αγκαλιάζουμε με θέρμη  ΟΛΟΙ  οι Σύλλογοι Γονέων του Σχολείου μας και 
προσβλέπουμε και στη δική σας θετική ανταπόκριση κατά τη φετινή αιμοληψία που 
θα πραγματοποιηθεί: 

Την  Τετάρτη  17  Μαρτίου   2021  από τις 09.30 έως τις 14.00 

στο Αγγελικούσειο Κλειστό Γυμναστήριο του Κολλεγίου στο Campus του 
Ψυχικού 

Το τμήμα αιμοδοσίας του Ν.Ι.Μ.Τ.Σ έχει αναλάβει την ιατρική υποστήριξη της 
διαδικασίας της αιμοληψίας, ενώ υπεύθυνη για την Τράπεζα Αίματος «ΜΑΤΙΝΑ 
ΠΑΠΟΥΛΙΑ» από την πλευρά των Συλλόγων Γονέων είναι η κ. Ροζίτα Κούρταλη-
Ζαφείρα. 

Προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός και να είναι κατά το δυνατόν λιγότερος ο 
χρόνος αναμονής και παραμονής των εθελοντών αιμοδοτών παρακαλούμε όπως για 
καθορισμό ώρας αιμοληψίας (ραντεβού) τηλεφωνείτε στα κάτωθι τηλέφωνα: 

Ροζίτα Κούρταλη –Ζαφείρα τηλ. 6944 918070 

Μαρία Δουμάνογλου τηλ. 6944 673395 

Για την μετακίνηση των εθελοντών αιμοδοτών, ισχύει ως κατ’ εξαίρεση λόγος 
μετακίνησης το Β1 «Μετάβαση σε φαρμακείο ή επίσκεψη στον γιατρό ή αιμοδοσία» 
(βλ. συνημ. Βεβαίωση κατ ‘εξαίρεση μετακίνησης πολιτών, από forma.gov.gr). 

Mε εκτίμηση, 

Οι Σύλλογοι Γονέων Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου Ψυχικού  


